

瑞士公投通過基改生物培育禁令



瑞士國會在2003年通過法律，允許有條件種植基改作物，但是反對者要求禁種的聲浪仍高，為此，瑞士甚至特別舉行了公民投票。公投結果在11月底出爐，正式確定未來五年瑞士境內將禁止種植基因改造植物或培育基因改造動物。根據官方資料顯示，有55.7%的投票者支持這項公投案，支持者多為農民、環保人士、生態學家和消費者協會。

反基因改造生物（GMO）者表示，基改農作物對消費者與農民並無益處，禁令將可使得瑞士有更多時間來評估GMO對於生態環境安全的衝擊，並且可使農民有更多的機會銷售傳統農產品和有機農產品。

雖然此一決定僅禁止GMO之種植或養殖，並沒有禁止基因改造科技的研究以及基改產品的進口，但瑞士生技業及科學研究人員仍極憂心地表示，實驗室的基改研究成果若無法量產上市，仍將會嚴重打擊其國內基因科技研究，造成人才及產業外移。

相關連結

資料來源2

<http://tw.news.yahoo.com/051128/215/2kx80.html>

上稿時間：2005年12月

資料來源：

<http://tw.news.yahoo.com/051128/215/2kx80.html>

http://today.reuters.co.uk/news/newsArticle.aspx?type=worldNews&storyID=2005-11-27T160247Z_01_MOL757616_RTRUKOC_0_UK-FOOD-SWISS-GMO.xml

文章標籤

推薦文章